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ある中学校では，毎月 1回，生徒がボランティアで学校周辺の清掃をしている。先月

の参加人数は，男女合わせて 70 人だった。今月は先月とくらべて男子は 20%減り，

女子は 10%増えたので，今月の参加人数は男女あわせて 68人になった。 

このとき，次の問いに答えなさい。 

[1]  先月の男子の参加人数を x人，女子の参加人数を y人として，x，yについての

連立方程式を次のようにつくった。①，②にあてはまる式を求めなさい。 

 
                =70 
 
        =68 
 

[2]  今月の男子と女子の参加人数をそれぞれ求めなさい。   《佐賀県》 
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①  

②  

x t y =701

x[ 1 - ,000 ) ty ( 1 +,00 ) = 68
2 54 ,ct 10" y = 68

x t y= 70… 1 今月 の 男 子 はl 4
, xtid y = 68 … 2 30 × 54 = 245

2 X10 より 今月 の 子 は女
1

い
8x t 11 y = 680 … 2 40 メ = 44
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1

2 - 1 × 8 より これは 間 題 に 適 してる
3 Y = 120

∴ y = 40 今日 の 男 子 24 人

いに 代入 今日 の 子女 44 人
x + 40 = 70

∴ 水 = 30


